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angleške tovarne za postave sme vselej na
enkrat vstopiti samo določeno število iz
voljencev, da nepoklicane osebe, ki nimajo 
oblasti ljudskih zastopnikov, preveč ne vzne
mirjajo teh soban, v katerih imajo razsojati 
samo izvoljeni pooblaščenci britskega ljud
stva. Jaz sem bil srečni tovariš mladega 
Kitajca in njegovega resnega učitelja. Se 
danes mi je žal, da nisem Kitajca vprašal 
po imenu in dostojanstvu. Tudi gumbov mu 
nisem preštel; pravijo, da se na njih spozna 
stopinja mandarinske oblasti. A bili smo 
vkljub temu dobri prijatelji in smo se za 
silo razumeli, kajti Kitajec je govoril mnogo 
bolje angleško od moje malenkosti. 

Stopili smo čez zložne stopnice.v prvo 
dvorano. 

„The Kings Robing Room", je razlagal 
učitelj; „sem se pripelje kralj, in v tej dvo
rani se pripravlja slovesni izprevod v par
lament." 

Dvorana je okrašena z lepimi slikami. 
Učitelj, ki je bil dobro pripravljen, da 

je svojega mandarinčka naglo o vsem po
učil, je razlagal posamezne slike, ki pred
stavljajo viteške kreposti po legendi kralja 
Arturja. Nad krasnim kaminom so tri ale
gorične podobe, ki kličejo kralju v spomin 
tri vladarske kreposti: vljudnost, pobožnost 
in velikodušnost. Nasproti jim stojita podobi 
usmiljenja in gostoljubnosti. Vmes pa je 
slikana zgodba kralja Arturja, tega plemeni
tega, legendarnega vladarja, okoli katerega je 
ljudska pravljica spletla krasen venec lepih 
povesti. 

Odtod stopimo v 'dolg hodnik - the 
Royal Gallerv1), — skozi katero stopa kralj, 
obdan od najviših dostojanstvenikov, proti 
gosposki zbornici, da jo otvori. Tla so po
krita z dragocenim mozaikom, strop je umetno 
izrezljan iz lesa in bogato pozlačen. Stene so 
pa okrašene z lepimi podobami. Na levi je 
velikanska slika: Admiral Nelson, ki je pre
magal pri Trafalgarju francosko in špansko 
brodovje 22. okt. 1. 1805. in s tem preprečil 
Napoleonov napad na Angleško, je zadet 

!) The Royal Gallery (izg.: Rojel geleri) == kra
ljeva galerija. 

od sovražne krogle in umira sredi svojih 
častnikov. Nasproti je bojišče pri Waterloo, 
kjer so združene armade v krvavi bitki po
tolkle Napoleona. Nemški poveljnik Bliicher 
in angleški general lord Wellington se sre
čata na bojišču. Vmes so pa bronasti kipi 
angleških kraljev in kraljic. Galerija je dolga 
110 čevljev. 

Počasi in dostojanstveno jo premerimo 
tudi mi in vstopimo v manjšo dvorano — 
the Princes Chamber, — ki je okrašena z 

Speaker, 
predsednik angleške poslanske zbornice. 

mnogoštevilnimi portreti Tudorske vladarske 
rodbine. Nasproti vratom visi velika podoba 
kraljice Viktorije na prestolu, ob katerem sto
jita podobi milosti in pravice. V barvanih 
oknih pa se svetijo rastlinski ornamenti, ki 
predstavljajo tri združene države': Roža po-
menja Anglijo, -bodljika Škotsko in detelja 
predstavlja Irsko. • 

Odtod vodi dvoje duri v gosposko zbor
nico. Pred nami se odpre krasen prizor: The 


